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2011. október 8-án került megrendezésre Ecseren a Váci Egyházmegyéhez tartozó katolikus
szlovák őslakosságú települések találkozója. A korábbi kezdeményezés folytatásaként
megrendezett eseményen a régió 12 településéről, illetve a határon túlról is érkeztek
zarándokok. A résztvevők számára szlovák-magyar ünnepi misét celebrált az ecseri Szent
Antal plébániatemplomban Tóth Domonkos nagyszombati segédpüspök és dr Varga Lajos váci
segédpüspök. A találkozón megjelent az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke, Fuzik János
is. A szentmisén szlovák és latin énekekkel közreműködött a Gaudium Dominis énekkar, az
ecseri ifjúsági templomi kórus és a Pilisszentkereszti pávakör is. Mindkét egyházi méltóság
hangsúlyozta identitástudatunk erősítését, nemzetiségi hagyományainkhoz, hitünkhöz való
hűségünk szükségességét.
A szentmise után körmenet indult a Panenka Mária kegyhelyhez, ahol a Nagyszombatból
érkezett két plébános tartott szlovák nyelvű litániát. Az ünnepségen elhangzott Asztalos
Julianna ecseri naiv költő Panenka Mária – Tót Madonna című verse szlovák és magyar
nyelven, valamint a Sári Asszonykórus szlovák máriás énekei emelték az esemény színvonalát.
A csaknem félezer fő részvételével megtartott körmenet fúvószenei kísérettel zajlott. 
A résztvevők megtekintették a templom előtti Grassalkovich téren a most elkészült
Sedembolestná Panna Mária kápolnáját is.
A körmenet végeztével a zarándokok visszatértek a Rábai Miklós művelődési házba, ahol
vendéglátás következett.
Ezt követően a résztvevő csoportok szlovák kultúrműsorára került sor, ahol a csoportok
bemutathatták szűkebb hazájuk néptánc és népdal örökségét. A nap táncházzal zárult.

A résztvevők a következő településekről érkeztek: Nagyszombat, Kerepes, Csömör,
Rákoskeresztúr (Budapest, 17. ker), Maglód, Cinkota (Budapest 16. ker), Dabas-Sári, Isaszeg,
Pilisszentkereszt, Erdőkürt, Nógrádsáp, Vác, Ecser.

Az eseményről tudósított a Magyar Televízió és a Duna televízió, a regionális TV, illetve a
Ludové Noviny, valamint az ecseri önkormányzat Cserfa című lapja is. 
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